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Електронна
 версія книг для початківців та аудіо до них. 
❗️  Зверніть, будь ласка, увагу на ліцензійні умови:

	тільки для занять на електронних носіях (без можливості роздруківки);
	заборонено перепродаж або безоплатне розповсюдження;
	одна ліцензія дає право на роботу з підручником:
 - вчителю зі своїми учнями (без права передачі учням);
 - батькам зі своєю дитиною;
 - самостійно для особистого навчання.

Французька для початківців. Для дітей і дорослих.
Вивчення
французької мови може бути зовсім не складним і навіть захоплюючим!  
Цей стартовий комплект допоможе дитині на
початковому рівні вивчення французької. Діти навчаться читати і вимовляти
складні звуки французької мови, опанують найпростішу французьку граматику та
почнуть говорити новою іноземною мовою.


Щоб вивчення французької мови принесло задоволення,
почніть цей процес зі стартового комплекту  «Французька мова для початківців».

До складу комплекту входить 5 книг:

1. Жива граматика французької мови + аудіо. М. Жиль, А. Лукашев, N. Duval, 80 стор. (Книжка покроково знайомить дітей з французької граматикою. Пояснення супроводжуються наочними прикладами і різноманітними вправами, які допоможуть відчути мову та навчать говорити французькою. Книга містить відповіді до всіх вправ підручника та короткий французько-український та українсько-французький словничок.)
2. Живі правила читання французької мови + аудіо. А. Лукашев, J. Juliens, 64 стор. (Навчитись читати французькою мовою не так і складно. Треба просто засвоїти французькі правила читання. Адже майже всі слова у французької мови читаються за правилами.
Цей підручник містить усі правила читання французької мови і крок за кроком вчить правильно читати французькою. Ви не тільки дізнаєтесь, як читаються голосні і приголосні у французькій мові, але й навчитесь правильно вимовляти французькі звуки, у тому числі й носові. До книги створений аудіододаток, начитаний носієм французької мови.) Усі правила супроводжуються численними завданнями на читання і на вміння розрізняти звуки.
3. Французький супертренажер. Теперішній час. 1. Ю. Ільїна-Прадєд, N. Duval, 48 стор. (Цей тренажер з французької граматики покликаний допомогти дитині навчитися правильно вживати дієслова теперішнього часу французької мови (Présent). У ньому  дається велика кількість різнотипних вправ на відпрацювання відмінювання дієслів першої  групи французької мови, а також найпоширеніших неправильних дієслів (дієслова третьої групи). Книжка містить 16 уроків, 3 тести, ігри на відпрацювання відмінювання французьких дієслів теперішнього часу (Présent) в усному мовленні та відповіді до завдань і тестів.)
4. Французький супертренажер. Теперішній час. 2. Ю. Ільїна-Прадєд, N. Duval, 48 стор. (Ця книга вчить правильно вживати французькі дієслова другої групи, знайомить з особливостями дієвідмінювання деяких дієслів першої групи і типовими відмінами дієслів третьої групи. Книжка містить 16 уроків, 3 тести та відповіді до завдань і тестів.)
5. Французька грамота. Повний довідник для початківців + аудіо. Марія Жиль, Артем Лукашов, Nicol Duval, 112 стор. (Довідник містить усі правила читання, пояснення вимови французьких звуків, граматичні таблиці та схеми з простими поясненнями, тематичний словник, розмовні теми і корисні для спілкування вирази французької мови.)
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 версія книг для початківців з граматикою, правилами читання та аудіо до них. ❗️  Зверніть, будь ласка, увагу на ліцензійні умови:тільки для занять на електронних..
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Електронна версія книги, що допоможе розібратися у правилах передавання минулого часу. ❗️  Зверніть, будь ласка, увагу на ліцензійні умови:тільки для занять на електронних но..
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Електронна версія книжки для вивчення трьох видів майбутнього часу французької мови. ❗️  Зверніть, будь ласка, увагу на ліцензійні умови:тільки для занять на електронних носі..
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Електронна версія книжки, що допоможе розібратися в правилах вживання особових займенників. ❗️  Зверніть, будь ласка, увагу на ліцензійні умови:тільки для занять на електронн..
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